ALGEBRA 1. HOJA 5

Problemas de LADW: pp. 29-30, 6.1-6.12, p. 31, 7.1-7.5.

1. Estudiar los rangos de las siguientes matrices como funciéon de A:

23 1 7 ?\ 31 110 le 1 A -1 2
3 7 -6 =21, 17 17 3| 2 -1 X b
58 1 A 9 9 4 3 1 10 -6 1

2. Estudiar si son subespacios vectoriales de R? los siguientes subconjuntos:
a) Sl = {($ay) € R27 y—l':O},
b) Sy = {(z,y) e R*, y —x = 1},

c) Sz ={(z,y) € R?, ay = 0},
d) Sy = {(z,y) €R?, y =[x},
e) S5 = {(z,y) € R?, |y| = |z|},
f) S = {(z,y) € R?, z > 0}.

3. a) Comprobar que aunque Q esté contenido en R y sus operaciones estan inducidas por

las de R, Q no es subespacio vectorial de R (considerado como espacio vectorial de dimensién
1 sobre R).

b) Comprobar que R no es espacio vectorial sobre C.

c) Comprobar que C es un espacio vectorial de dimensién 2 sobre R.

4. Estudiar si son subespacios vectoriales de C, considerado como espacio vectorial complejo,
a) el conjunto de los nimeros reales,
b) el conjunto de los nimeros imaginarios puros.

5. Estudiar si son subespacios vectoriales del espacio vectorial real de funciones reales de
variable real los siguientes subconjuntos:

a) Sl:{ff(o):0}7

b) S ={f: f(1) =0},

c) Ss={f: f(0)=1}.
6. Averiguar si son subespacios vectoriales de los correspondientes espacios vectoriales los
siguientes subconjuntos:

a) El subconjunto de los polinomios de variable real y con coeficientes reales, dentro de
las funciones reales de variable real.

b) El subconjunto de los polinomios de grado < n, de variable real y con coeficientes
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reales, siendo n fijo, dentro del espacio vectorial de las funciones reales de variable real.

c) El subconjunto de polinomios divisibles por z — 1, grado < 3, de variable real y con
coeficientes reales, como subconjunto del espacio vectorial de los polinomios de variable real,
grado < 3, y con coeficientes reales.

7. Averiguar si son subespacios vectoriales de May2(R) los siguientes subconjuntos:
a) Las matrices 2 x 2 con nimeros racionales.

b) Las matrices de nimeros reales de orden 2 x 2 de traza cero. (Se llama traza de una
matriz a la suma de los elementos de su diagonal).

c) Las matrices de nimeros reales de orden 2 x 2 de rango 1.

d) Las matrices de nimeros reales de orden 2 x 2 que conmutan con la matriz B, siendo
B una matriz fija 2 x 2.
8. Averiguar si los siguientes subconjuntos son subespacios vectoriales de M.,y (K):

a) Las matrices diagonales.

b) Las matrices triangulares superiores.

c¢) Las matrices simétricas (las que satisfacen que A* = A).

d) Las matrices antisimétricas (las que satisfacen que A = —A").

9. Averiguar si el subconjunto de las matrices escalonadas de m filas y n columnas, es un
subespacio vectorial del espacio de matrices con entradas reales (o complejas) de orden m X n.



